



# 70余户回迁群众将乔迁新居

## 章丘又一处安置房迎来抓阄选房日

本报6月17日讯(记者 支倩倩 通讯员 李志鹏) 6月16日,在章丘区旧城(村)改造指挥部,原电瓷厂宿舍回迁群众迎来抓阄选房最激动人心的时刻。回迁群众一大早就来到选房现场,个个笑逐颜开,对自己将要选到的房子充满期待。据悉,这是今年以来继西琅沟、白泉、老四中周边等第六个安置房交房项目。

上午8时左右,回迁群众在工作人员的带领下按顺序登记入场。为保障选房工作的顺利进行,工作人员对此次活动做了充足准备。在选房现场专门设置了排队入场、等候叫号、身份验证、资格审核等多个功能区,选房人员按顺序即可完成一系列流程。同时,为确保本次抓阄工作公开、公平、公正,现场的每个环节都由公证人员全程监督。

看到曾经的街坊邻居选到心仪的房子,大家不约而同地鼓起了掌。“终于能住进新房子了,选到的楼层我们一家人都很满意。”在选房现场,有回迁群众如是说。

作为章丘区今年来第六个安置房交房项目,电瓷厂宿舍将于6月25日交房,交房后70余户回迁群众将乔迁新居,开启幸福安居生活。该项目位于双山大街以西,荣元广场以南。采用“开发代



回迁群众一大早就来到选房现场,个个笑逐颜开。

建”模式,由南益地产参与代建,政府建设主体管理人员对代建单位建设过程进行监督管理。这一模式可以加快安置进度,缓解安置房建设压力。

电瓷厂安置项目交付,仅是章丘区推进安置房建设的一个缩影。今年初,章丘区政府明确将“完成15个项目交房入住,7个项目主体工程”作为今年头号民

生实事。面对群众期待和区委、区政府的重托,在继续坚持“节假日无休”的基础上,对上半年拟交房项目开展日调度,坚持每天下班后到指挥部召开例会,反馈解决施工中的难题,坚持领导班子带头调研,把办公室搬到工地上,一线调研问题、解决问题。章丘区房屋征收服务中心党组还发出了践行“8+1”工作制的倡

议,号召党员干部带头,早晚各抽出半小时时间对工作进行计划和查缺补漏,所有的这一切,只为让群众早日乔迁新居,实现幸福的安居生活。

家是百姓安身立命之本。回迁安置工作是涉及征迁群众切身利益的民生大事,早日实现“安居梦”,不仅是征迁群众的心愿和期盼,也是章丘聚力民生建

设、增进百姓福祉的承诺和担当。“下一步,我们将不断提高政治担当与责任意识,增强为民服务能力。紧盯回迁安置总目标,加大安置房建设推进力度,以高品质安置房切实提升群众的获得感和满意度,把好事办好,让群众顺利入住新居。”章丘区房屋征收服务中心相关负责人表示。

## 章丘法院发出首份强制证人出庭令

本报6月17日讯(通讯员 梅雪) 近日,章丘法院在本院审理的一起涉嫌诈骗犯罪案件中,对证人李某某签发了强制证人出庭令,强制其出庭作证,这是章丘法院发出的首份强制证人出庭令。

在本起案件中,李某某的证言直接影响到该案的关键事实能否查清,属于关键性证人。案件审理期间,经人民法院依法通

知,李某某无正当理由,拒不出庭作证。为查明案件事实,章丘法院决定强制证人李某某出庭作证。经院长签发强制证人出庭令后,开庭当日,证人李某某被法警强制到庭,履行了出庭作证的法律义务。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十二条第一款的规定“凡是知道案件情况的人,都有作证的义务”,所以,出庭作证是

一项法律义务,每个知道案件情况的人都是证人,都应当自觉履行法律义务。如果证人拒绝出庭作证,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百九十三条的规定,人民法院可以强制证人到庭,但是被告人的配偶、父母、子女除外。如果证人出庭后拒绝作证,人民法院可以对其训诫,情节严重的,经院长批准,处以十日以下的拘留。



## 中药加激素,当“祖传秘方”卖 导致患者药物中毒皮肤病加重,获刑7个月罚金一万

本报6月17日讯(记者 支倩倩 通讯员 梅雪) 近日,章丘法院以生产、销售假药罪,判处黄某有期徒刑七个月,并处罚金一万元。

原来黄某以“祖传秘方”在自己住处为人治疗皮肤病,小甲是慕名前来治理的病人之一,黄某曾拍着胸脯对小甲说:“我有治疗皮肤病的‘祖传秘方’,保证药

到病除”。便给小甲开了几包零散胶囊,10天的药量,1200块钱。虽然有点贵,但只要有效果也值,小甲带着药满意地离开了。

服用一周之后,小甲的病情得到缓解。为了巩固效果,小甲又找黄某开了几个疗程的药品,但在服药的过程中,小甲的腿上出现了紫斑,脸部出现发肿、发黑,皮肤发紧的情况,而且越来越

严重。经省城大医院诊断,小甲因服用黄某的“祖传秘方”散胶囊,导致药物中毒,皮肤病加重。小甲一气之下,打电话报警,黄某被公安机关抓获。

经法院审理发现,黄某购买中药材打成粉末后装入散胶囊,打着“祖传秘方”的幌子进行售卖。黄某售卖的胶囊有两种颜色,里面所装中药粉末是一样的,之所以

装在不同颜色的胶囊里是为了给患者心理安慰,区分疗程服用。小甲刚开始服用了胶囊之所以有效,是因为黄某在药品中添加了激素。服药初期是有效果的,但长期服用副作用明显。经食品药品监督管理部门认定,黄某售卖的散胶囊系假药。

为了金钱不择手段,触犯法律的黄某最终受到严惩。

### 法官说法

## “祖传秘方”莫轻信

《中华人民共和国刑法》第一百四十一条规定“生产、销售假药的,处三年以下有期徒刑,并处罚金;对人体健康造成严重危害或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚

## 有病切莫乱投医

的贡献。但现实中,一些人为了解利益,打着“祖传秘方”的幌子吸引人的眼球,制售假药,破坏医疗秩序,危害人民群众的身体健康。

章丘法院对此类违法行为严惩不贷,对涉药品类的

犯罪分子一律判处实刑,不适用缓刑。

法官在此提醒广大民众,有病切莫乱投医,一定要到正规的医疗机构接受治疗,不要轻信“祖传秘方”,否则轻则损财,重则损害身体健康。

## 双山医院开展2021年度安全知识培训与消防演练活动

本报6月17日讯(记者 支倩倩) 为进一步加强医院安全工作,增强医护人员消防安全意识,全面提升突发火灾的应急处置能力,6月10日下午,双山街道办事处社区卫生服务中心(简称“双山医院”)邀请章丘时刻救援队高级教员颜磊队长来医院,指导开展2021年度安全知识培训与消防演练活动。

活动现场,章丘时刻救援队高级教员颜磊队长以发生在我们周围的火灾案例为切入点,采用以案说法的方式,深入浅出地讲解了燃气、电器、电动车、不明包裹等火灾发生的主要原因及预防措施,对火灾发生时如何正确判断火源、自救、使用灭火器材等内容进行了详细讲解,重点解答了防火、灭火、逃生、自救知识和技能问题。

培训活动结束后,大家在颜磊队长指导下,开展了现场逃生演练、消防栓使用及灭火器具体操作方法练习。记者在现场看到,演练中,医院管理人员、医生、护士都积极参与,各个环节有条不紊,达到了快速、准确、成功的消防演练目的。

大家纷纷表示,通过这次消防培训,进一步提高了安全意识,熟悉了消防灭火流程,促进了应急事件的协调、处理能力,为今后工作高效、有序、安全开展奠定了坚实基础。

近年来,双山医院始终把防火消防与安全保卫工作作为首要任务来抓。投入大量资金用于安全隐患的整治,将集中供氧室从门诊病房楼内迁移至楼外;安装了直通五楼的电梯,消除了残疾人乘坐提升机上下楼带来的安全隐患;与自来水公司对接,解决了消防管道水量水压不足的问题;更换了老旧消防器材;整修了老旧电线线路,在家属院、养老院新设置了消防栓等工作。同时,医院积极开展应急演练、完善预案漏洞,确保医院财产和人员的生命安全,最大限度地减少事故损失。